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Історія нашого вищого навчального закладу багата традиціями і єдністю кількох 

поколінь: колегіум (1700 – 1786 рр.) – духовна семінарія (1786 – 1916 рр.) – власне учительський 
інститут з його багатьма реорганізаціями (1916 – 1954 рр.) – педагогічний інститут (1954 – 1998 рр.) – 
педагогічний університет (березень 1998 – січень 2010) – національній педагогічній університет 
(з січня 2010 р.). І все це сповнене натхненної праці, успіхів і здобутків. Звичайно, не без невдач і 
втрат. Але завжди, попри всілякі  труднощі, сіяли розумне, добре, вічне. 

Сьогодні Чернігівський національний педагогічний університет імені Т.Г. Шевченка – це 
провідний вищий навчальний заклад четвертого рівня акредитації, у складі якого: Інститут 
історії, етнології та правознавства імені О.М. Лазаревського і сім факультетів: фізико-
математичний, технологічний, фізичного виховання, початкового навчання, хіміко-
біологічний, психолого-педагогічний, філологічний, де за 18 спеціальностями навчається 6320 
студентів стаціонару та заочного відділення. Навчально-виховний процес забезпечують 35 
кафедр, на яких 70% професорсько-викладацького складу – доктори наук і професори, 
кандидати наук і доценти. На сьогодні ми маємо великий кадровий потенціал – стрімко зростає 
кількість кандидатів наук та доцентів, захищаються докторські дисертації. 

На всіх факультетах здійснюється підготовка педагогічних працівників освітньо-
кваліфікаційного рівня "магістр".  

З 1992 р. функціонує аспірантура з 12 спеціальностей, а з 1999 р. – докторантура.  
В університеті діють: Спеціалізована вчена рада по захисту дисертацій з історії України та 

всесвітньої історії (за двома спеціальностями); Спеціалізована вчена рада по захисту дисертацій 
з теорії та методики професійної освіти; Спеціалізована вчена рада по захисту дисертацій з 
теорії та методики навчання (за чотирма спеціальностями). 

Згідно з наказом Міністерства освіти України за №184 від 12.07.1966 р. в Чернігівському 
педагогічному інституті імені Т.Г. Шевченка був відкритий факультет фізичного виховання та 
організована підготовка вчителів фізичної культури. 

Біля джерел факультету тоді, в 1966 році, були викладачі С.Д. Федченко, В.Й. Сидоренко, 
В.К. Філіппов, Ю.І. Маломуж, В.І. Коноваленко, З.Д. Ущенко, І.П. Мітряніна, О.М. Томілко, 
Г.В. Самовська, Г.І. Зенченко. 

Необхідно зазначити, що багато випускників перших років проявили себе на освітянській 
ниві як висококваліфіковані педагоги. Це М. Авдєйчик, В. Коркодим, В. Заворотний, 
С. Кокодей, М. Татаренко, П. Хоменко, О. Шульга, В. Макотер, О. Атрошенко, А. Гапоненко, 
Ю. Кисель, В. Байша (Онищенко), М. Кудлай, Т. Огієнко та багато інших. 

За роки існування факультету 29 випускників захистили кандидатські, 4 випускники – 
докторські дисертації (Л.П. Сергієнко, В.В. Приходько, М.О. Носко, В.М. Шмаргун).  

Здобутком є поява першого члена-кореспондента НАПН України (М.О. Носко). 
За цей час підготовлено 39 майстрів спорту міжнародного класу, 22 заслужені майстра 

спорту та 97 майстрів спорту, 21 студент факультету фізичного виховання взяв участь в 
Олімпійських іграх. 

Сьогодні факультет фізичного виховання на високому рівні здійснює підготовку 
педагогічних кадрів. Навчальний процес забезпечують 5 кафедр на яких працює 59 викладачів, 
з них 31 (52,5%) доктори наук і професори, кандидати наук і доценти. 

 
 
 
 
У 2008 році на факультеті фізичного відкрито магістратуру. 
У 2010 році відкрито Спеціалізовану вчену раду по захисту дисертацій за спеціальністю 

13.00.02 – теорія та методика навчання (фізична культура, основи здоров’я). 



ТЕОРЕТИКО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ 

За останні п’ять років викладачами факультету опубліковано понад 500 наукових робіт, з 
них 32 посібники. 

На факультеті створюються сучасні наукові лабораторії: "Біомеханіки фізичного 
виховання", "Проблем адаптації людини до рухової діяльності", "Психофізіології м’язової 
діяльності", "Фізіології людини". До роботи в наукових лабораторіях залучаються аспіранти 
викладачі та студенти, що сприяє підвищенню їх мотивації до наукової роботи та формуванню 
кадрового потенціалу факультету. 

Традиційним стало проведення Міжнародних та Всеукраїнських наукових конференцій, 
таких як: "Актуальні проблеми фізичного виховання та спорту на сучасному етапі", "Актуальні 
проблеми сучасної біомеханіки фізичного виховання та спорту", "Актуальні проблеми 
фізичного виховання та спорту на сучасному етапі і шляхи їх вирішення", Студентських 
наукових конференцій.  

Єдність традицій і позитивної тенденції розвитку, досвіду і прагнення до нових 
досягнень дозволяє формувати різнобічно та гармонійно розвиненого, національно свідомого, 
високоосвіченого, життєво компетентного громадянина, здатного до саморозвитку та 
самовдосконалення, що і є пріоритетним напрямком в роботі факультету фізичного виховання. 
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